

# 密集賽程體能留放成關鍵 東方爭標長「區」直進

分別打入足總盃及菁英盃決賽的東方龍獅及冠忠南區，今午3時先在港超聯賽交手。大戰前夕，兩隊教練如何部署球員體能留放成關鍵，人腳較為充裕的東方龍獅，相信可被看高一線。

香港文匯報記者 黎永淦



盧卡斯將率領東方強攻南區。香港文匯報記者黎永淦攝

謝德謙將繼續把守南區大門。香港文匯報記者黎永淦攝

港超聯上週六復賽後，為了盡快完成球季，各隊都要應付頻密賽程。根據足總編排，冠忠南區本周日便會與傑志爭奪菁英盃冠軍；東方龍獅下周一足總盃決賽大戰富力R&F，賽果更會直接決定明年亞洲賽席位。因此，有充分理由相信兩隊今仗未必會全力出擊，以免影響來仗部署。

遠，分野可能在於每場的部署。」談及對手冠忠南區，隊長梁振邦認同不可輕敵：「南區上仗對富力由落後到最後一刻追平，感覺不錯，印象中一班年輕球員有活力又有拚搏精神，要多點留意。」

## 南區或留力菁英盃決賽

冠忠南區去仗2:2逼和富力R&F，戰果有點冷門，畢竟這支港超僅存的地區球隊，目前班費及人腳都不及上半季。球隊兵源本來已不太足夠，再

加上積施利去仗領紅被逐，今天依例停賽一場。由於聯賽爭標機會不大，菁英盃錦標成為球隊餘下球季最大目標。考慮到陳港斌也已累積4黃，為免錯過菁英盃決賽，今仗即使上陣也可能會避重就輕，要在東方龍獅一班如狼似虎的鋒將挑戰下保住不失，恐怕有一定難度。

港超今輪3場賽事都會移師小西灣運動場閉門開賽，這也是自從2018年颱風「山竹」來襲，迫使球場進行維修工程後再次安排港超賽事。

## 倒計時500天 冬奧冠軍「直播帶貨」冬奧商品



楊揚、韓曉鵬和張虹一同出席活動。北京冬奧組委提供

在北京冬奧會倒計時500天之際，北京冬奧組委21日晚組織了一場主題為「My冬奧！一起500天」的直播帶貨活動。冬奧冠軍楊揚、張虹、韓曉鵬與淘寶主播薇婭一起在線「直播帶貨」，助力北京冬奧會。

在直播帶貨活動現場，楊揚、張虹、韓曉鵬與薇婭一起向大家介紹彩色外殼「冰墩墩」玩具套裝等特許商品，暢談背後的奧林匹克文化。

在北京冬奧會籌辦的關鍵階段，

新華社



楊揚(右)在線「直播帶貨」。北京冬奧組委提供

## 冬奧官方電影 全球招募青年電影人

由北京冬奧會和冬殘奧會組織委員會新聞宣傳部主辦的「北京2022年冬奧會官方電影青年電影人全球招募」21日面向全球啟動。

新華社

## 廣州恒大鎖定賽區首名資格

香港文匯報訊(記者楊浩然)中超大連賽區第12輪比賽於日前順利上演，結果排賽區榜首的廣州恒大憑艾克森和保連奴的入球2:1戰勝榜尾的河南建業，提前兩輪鎖定在A組的首名資格。



保連奴(中)在入球後慶祝。新華社

禁區內踢踏建業外援索戈，球證判罰12碼，只是卡蘭加操刀卻被恒大門將劉殿座擋出，助球隊保住勝果，賽後以12戰得31分，提前兩輪鎖定A組首名資格。

雖然贏球但表現平平，恒大主帥簡拿華賽後表示，球隊仍有兩樣問題需要解決：「首先我們要解決左後衛的老問題，高准翼今年不斷在這個位置和中堅上變換角色，我希望李學鵬的傷病能恢復得徹底一些。另外球隊的中場也需要進一步提升，希望廖力生、嚴鼎皓這樣的球員不要再受傷。」

## 體教加速融合 內地學校增設教練

香港文匯報訊(記者李理北京報道)22日，國務院新聞辦舉行新聞發布會，體育總局副局長李建明和教育部有關負責人介紹深化體教融合促進青少年健康發展政策有關情況。值得關注的是，高水平運動員退役後有望不用考取教師資格證，以學校教練員身份進行體育教育和訓練工作。

在同一場合，教育部體育衛生與藝術教育司司長王登峰表示，今後全國學校體育

賽事，包括高校、中學、小學乃至幼兒園訓練和比賽的工作都要統一起來，進行一體化的設計和一體化推進。

新華社

## 欖總宣布本地聯賽重回正軌

香港文匯報訊(記者楊浩然)香港欖球總會(欖總)昨日宣布2020/21年賽季開賽守則，目標開賽日期是11月7日。

為配合疫情傳播風險的一切所需，包括延長關閉本地運動場地時間，欖總落實今季為期4周的開賽守則。成人、少年和小型欖球在限制措施下已進行間歇性訓練。隨着康樂及文化事務署在9

月18日宣布重新開放公眾運動場所，官方的開賽守則亦可展開。6支男子超級欖球聯賽球隊將角逐兩輪賽事，之後便進行5輪的「超聯挑戰盃」，該盃賽放寬年齡限制以讓更多符合資格隊員的年輕球員汲取成人組經驗。球季將進行共15周賽事。



香港欖球聯賽於11月開鑼。欖總供圖

## 長話短說

### 花滑中國盃11月將如期舉辦

2020資生堂中國盃世界花樣滑冰大獎賽將於11月6日至8日在重慶華熙文化體育中心如期舉辦。花滑中國盃組委會表示，數月以來，中國花樣滑冰協會經與國家體育總局、國際滑聯、重慶市體育局等各方緊密溝通，確定了這一好消息。對國內的花滑選手和冰迷來說，中國盃將是久違的一場賽事。

新華社